
     2014/2015:  إعدادي             السنة الدراسیة  الأولىفي الفیزیاء للسنة  1ثانویة الزرقطوني                       فرض كتابي رقم 
       1h: جرسیف                                                                                                      مدة الانجاز     

  :................. الرقم : .................. القسم :.................................... الاسم 

  النقطة

  ن 8                                                                                                                                         1ن التمری
  :أتمم الفراغ بما یناسب  -1
  ...................مولد و : فیھا ، و تتكون من.............. ھي أصغر دارة یمكن تركیبھا و ....................... الدارة الكھربائیة  -

  ...............................وأسلاك التوصیل و 
  كھربائیة ...........................كھربائیة و ......................: ....صنفین  إلىتصنف المواد كھربائیا  -
  :..................المحرك : ........................ المصباح : ......................... المولد : الرموز الاصطلاحیة للعناصر التالیة  أعط– 2

  : ................................سلك موصل : .............................. قاطع التیار مفتوح  : .............................الصمام الثنائي 
  الھواء ، الماء المالح ، الحدید ، البلاستیك ، الزجاج ، النحاس : صنف المواد التالیة إلى موصلات كھربائیة و عوازل كھربائیة  -3
  : ..............................................................العوازل ............................................................... : الموصلات  -
  م ، ث) خلف الورقة (مولد ، قاطع التیار مغلق ، محرك ، أسلاك التوصیل : تتكون من العناصر التالیة أرسم دارة كھربائیة بسیطة  -4

  .مثل علیھا منحى التیار الكھربائي  بواسطة سھم 
  : .........................................................................................................أذكر العناصر الموصلة في المصباح  -5
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  ن  82التمرین 
  2التركیب                                            1التركیب                  : نعتبر التركیبین التالیین 

  

  
  
  
  ...........................: .........و التركیب على التوازي .................: ..............حدد التركیب على التوالي  -1
  :أعط ممیزات كل تركیب  - 2 
  ...........................................................................................................................................:  1التركیب  -

...........................................................................................................................................................  
  ................: ........................................................................................................................... 2التركیب  -

...........................................................................................................................................................  
  ) :خلف الورقة ( مثل كل تركیب بتبیانة كھربائیة  -3
  .............................................................................................................: حدد التركیب الأفضل معللا جوابك  -4
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  ن 43التمرین 
  

  مولد ، مصباح ، قاطع التیار ، أسلاك التوصیل ، امبیرمتر ، و فولطمتر ، وطلب منكم: أحضر الأستاذ المعدات التالیة 
  . انجاز دارة كھربائیة و التعرف على شدة التیار المار فیھا  و على التوتر الكھربائي بین مربطي المصباح 

  :اعتمادا على ما درستھ أجب عن الأسئلة التالیة 
  .ـ ارسم تبیانة كھربائیة تدریج فیھا جمیع العناصر التي قدمھا الأستاذ 1
  ) .الورقة خلف ( 
  . ـ حدد دور أجھزة القیاس التي استعملتھا في التجربة 2

...................................................................................  

...................................................................................  
  في الدارة و قیمة التوتر بین مربطي ـ حدد شدة التیار المار 3

  .معتمدا على ملاحظة الصور جانبھ المصباح 
  : .......................................................شدة التیار المار في الدارة  -

............................................................................................  

............................................................................................  
  ................:...........................التوتر الكھربائي بین مربطي المصباح  -

...........................................................................................  
...........................................................................................  
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